



**GOVERNO FEDERAL
MINISTÉRIO DA CULTURA
FUNDAÇÃO BIBLIOTECA NACIONAL – FBN**

CONCURSO PÚBLICO

**EDITAL Nº 1/2012, DE 13 DE NOVEMBRO DE 2012
RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº. 01/2012 (FUNDAÇÃO BIBLIOTECA NACIONAL), DE 29 DE
OUTUBRO DE 2012**

ERRATA

O Presidente da **Fundação Biblioteca Nacional – FBN**, no uso de suas atribuições legais, considerando a autorização concedida pela Ministra de Estado do Planejamento, Orçamento e Gestão através da Portaria n. 182, de 27 de abril de 2012, publicada no DOU do dia 30 de abril de 2012, e obedecendo ao disposto na legislação em vigor, do Edital 01/2012, publicado no Diário Oficial da União n.º 210, de 30 de outubro de 2012, torna pública a retificação do citado Edital, a seguir:

1. Considerando os extratos do edital publicados resolve alterar a data das provas escritas objetivas e da prova escrita discursiva para o dia **03 de fevereiro de 2013**.

Sendo assim:

- a) No item 8 – Da Prova Escrita Objetiva, subitem 8.1, **ONDE SE LÊ:**

“8.1 A Prova Escrita Objetiva será realizada no Rio de Janeiro/RJ no dia **27 de janeiro de 2013**.”

LEIA-SE:

“8.1 A Prova Escrita Objetiva será realizada no Rio de Janeiro/RJ no dia **03 de fevereiro de 2013**.”

- b) No item 13 – Dos Recursos, subitem 13.1, **ONDE SE LÊ:**

“13.1 O gabarito oficial preliminar da Prova Escrita Objetiva será divulgado no endereço eletrônico www.fgv.br/fgvprojetos/concursos/fbn12, na data de **28 de janeiro de 2013**.”

LEIA-SE:

“13.1 O gabarito oficial preliminar da Prova Escrita Objetiva será divulgado no endereço eletrônico www.fgv.br/fgvprojetos/concursos/fbn12, na data de **04 de fevereiro de 2013**.”

Os demais itens do citado Edital permanecem inalterados.
Publique-se o Edital de Retificação.

**GALENO DE AMORIM JUNIOR
Presidente da Fundação Biblioteca Nacional**